



天气

## 燥热持续 空气质量轻微改善

晚报讯(记者 李俊)燥热天气还将持续。俗话说“春捂秋冻”,早晚温差较大,建议市民不要过早穿上较厚的衣服。今日晴间多云,空气质量较昨日有轻微改善。

市气象部门预报,今天白天全市天气晴间多云,南风2~3级,气温12~24℃;明日,晴间多

云,南风2~3级,气温13~24℃;22日,晴转多云,东南风短时东北风2~3级,气温14~23℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,我市8个环境监测点所检测的结果,整体的空气质量有了轻微的改善,但多处还显示为轻度污

染。其中,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;污水处理厂空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府空气

质量等级为良,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;高新区空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5。

# 创业示范园喊你来创业

## 国家级省级孵化器可获一次性50万元、20万元资金补助

晚报讯(记者 张琛)近日,记者从市政府印发的《关于加快科技企业孵化器建设的意见》中获悉,2015年年底前,各区(市)、枣庄高新区至少建设一处市级创业示范园或科技企业孵化器;到2020年,全市各级各类孵化器数量

达到20家,其中国家级孵化器3家、省级孵化器10家,孵化场地总面积达到100万平方米,在孵企业超过1000家,毕业企业达到300家以上。

支持企事业单位、高校、科研院所、风险投资机构等投资建设孵化器。对当年认定

的国家级、省级孵化器,由同级财政分别一次性给予50万元、20万元资金补助。鼓励利用现有闲置厂房、仓储用房等存量房产资源用于孵化器建设,提高闲置土地资源利用效率。

另外,将“互联网+”引

入创业孵化体系,鼓励建设有特色的专业孵化器,构建一批低成本、便利化、全要素、开放式的众创空间。发挥市云计算中心作用,创建“云计算+互联网+创新创业载体+创客”的新型云网创新创业平台。



### 义诊

明天是重阳节。10月16日,滕州市慈善医院组织医生来到南沙河镇上营村,免费为老人们测血压、做心电图、发放药品等。(特约记者 侯志龙 摄)

## 空气质量重污染城市 枣庄上榜

晚报讯(记者 岳娜)10月19日记者从有关部门获悉,10月15日开始,受不利气象条件影响,京津冀及周边地区部分城市首先出现空气重污染过程,16日污染范围逐步扩大,华中、华东地区部分城市也出现空气重污染过程。全国29个城市发生了重度及以上污染,枣庄榜上有名。

据监测显示,10月17日全国338个城市中,40个城市达到重度及以上污染。针对本次空气重污染过程,相关部门要求全力做好空气重污染应对工作,必要时要及时启动应急预案,采取减排限行措施,尽最大可能减轻空气重污染的危害和影响。同时建议在空气重污染期间,儿童、老年人和患有心脑血管、呼吸道疾病等易感人群尽量留在室内,减少户外运动。

## 生活垃圾焚烧发电项目有资金扶持

晚报讯(记者 邵士营 通讯员 万照广 李硕)省发改委日前分解下达了城镇生活垃圾处理设施及污水管网工程项目,2015年第二批中央预算内投资资金,薛城区生活垃圾焚烧发电项目获扶持资金1000万元。

该项目总占地67.78亩,建设2X500吨/天循环流化床垃圾焚烧炉,配置2台7.5MW凝汽式汽轮机发电机组,日处理生活垃圾达1000吨。项目建成后可实现垃圾减量化、资源化、无害化变废为宝处理,有效增加上网电量,促进地区经济总量和税收增长,有利于改善当地环境质量,促进区域经济转型发展。

## 大豆收购价格 大幅下降

晚报讯(特约记者 金亮)10月17日,记者从滕州市物价局获悉,近期大豆收购价格大幅下降。滕州市物价局农本调查数据显示,目前大豆平均收购价为1.80元/斤,比去年同期平均收购价2.70元/斤,下降了0.90元/斤,降幅达33.3%。

今年大豆价格下降的主要原因是,2014年国家在出台大豆目标价格改革试点政策的同时,取消了大豆最低保护价收购的政策,黑龙江等大豆主产区的国有粮库停止了大豆政策性收购,这样使得原来的收购主体消失了。靠大豆加工企业和私人粮商,受资金、仓储等条件限制,收购数量低于往年。

## 滕州有了首个PPP典型示范项目

晚报讯(特约记者 金亮)“滕州市城市新空间一期”项目,在多部门的配合下,近日已完成资格预审和竞争性磋商谈判等政府采购流程,确定了项目社会资本方,这是滕州市首个PPP典型示范项目。

“城市新空间”项目,是滕州市今年确定的重点民生项目,位于荆河西岸,人和蓝湾小区以南,茂源大桥北侧。按A、B、C三个区域进行建设。其中,A区为人和蓝湾以南解放大桥南侧至龙泉广场东北角;B区为解放大桥北侧至龙泉广场东北角。主要设计为道路、广场、绿化景观工程。该项目

设计规模约17.7万平方米,其中,景观绿化面积约15.3万平方米,建筑面积约26630.57平方米,项目总投资暂定3.2亿元。

据悉,该项目由政府和社会资本按照股权比例注资,成立了专门项目公司,具体负责新空间内基础设施项目建设和

运营。项目合作期限为6年,社会资本固定投资收益不高于8%,收益来源为项目运营收益,不足部分由政府回购补贴。项目到期后,政府将指定专门机构对社会资本股权原值回购。该项目突破创新了传统模式,是滕州市第一个采用PPP模式运作的公益项目。

## 微信平台举报安全隐患查处快

晚报讯(记者 张琛)据悉,滕州市安全监管不断创新途径,除通过举报电话和电子邮箱等常规方式进行举报外,关注“滕州安监”微信平台的用户,可以通过视频图片“随手拍”、语音文字“随时传”等形式

即时在线举报安全隐患、非法违法行为。举报的情况能够在第一时间通过微信、飞信、网格化平台等专用网络向领导汇报,今年以来,已通过微信、网格化平台受理隐患举报8起,查处各类隐患和非法违法行为

132起。滕州市拥有煤炭、化工等近40个行业门类,规模以上企业463家,民营企业8.1万户,是山东省50个危险化学品重点县(市)之一。据了解,滕州市开发实施了“网格化管理系

统”,以行政区域、行业领域为基础,划分了21个镇街网格、1个开发区网格、157个办事处(社区)和工业园网格、1246个村居网格和27个部门网格,将规模以上及重点企业纳入二级网格监管。